

FRANCOUZSKÁ RIVIÉRA PROVENCE

Školní rok 2013/2014

V letošním školním roce se uskutečnil 10 denní poznávací zájezd na Francouzskou Riviéru pořádaný naší školou prostřednictvím cestovní agentury Top Tour.

Ubytovali jsme se ve městě Cannes v Rezidenci Cannes Verrerie ***

Rezidence se nachází 50 m od moře. Byli jsme ubytováni v moderně zařízených apartmánech s krásným výhledem na azurově modré moře.

Na tomto zájezdu jsme měli k dispozici chvíle k odpočinku, ale také poznávací zájezdy a výlety na zajímavá místa Riviéry.



Z řady poznávacích výletů jsme měli možnost jako první navštívit město Nice, s romantickou starou částí města i palmovou Anglickou promenádou blízko moře. Z vyhlídky v Nice jsme viděli krásný úkaz přírody spojené s částí města, pobřežím, přístavy a moře. Na závěr toho výletu jsme navštívili městskou část vyhledávanou turisty pro bohatý výběr stánků a obchodů se suvenýry.



Po vyčerpávajícím výletu v Nice nás další den očekával celodenní výlet vodního parku Marineland s představením cvičených delfínů a kosatek s průchodem vodního akvária se žraloky.

Tento výlet byl pro žáky nejzajímavějším, nejen proto, že jsme měli možnost shlédnout nádherné prostředí Marinelandu, ale také v nás zanechal spoustu emocí spojených s ukázkovým vztahem člověka se zvířaty. Je to také jediné místo v Evropě, kde můžeme vidět cvičené kosatky.



Třetím dnem jsme navštívili městečko Vallauris proslavené hrnčířstvím a keramikou a spojené s malířem Pablem Picassem. V tomto městě nás zaujalo velké množství hrnčířských kruhů k ruční výrobě keramiky. Znaky Francouzské Riviéry jsou levandule a provensálské koření, které nás dokázali zlákat svým aroma k zakoupení.

Další zastávkou na naší cestě byla vesnička St. Paul de Vence, kde se scházeli slavní umělci. Vesnička je obehnaná hradbami, díky kterým si uchovala středověkou atmosféru. Tuto atmosféru podtrhly také úzké uličky a kamenné stavby. K zajímavostem vesničky patřily rozsáhlé galerie moderního umění.



„Sestřičko, řídíte jako ďábel, neměla jste někdy problémy se zákonem?“

Zeptal se Četník ze St. Tropez ve stejnojmenném filmu. I toto městečko jsme navštívili na jednom z našich výletů. Nejvíce navštěvovanými místy v St. Tropez je právě četnická stanice a moderní letoviska boháčů, kde se schází filmové hvězdy z celého světa. Významným místem ve městě je i přístav s množstvím nádherných jacht.



Pátý výlet jsme věnovali městečku Cannes, ve kterém jsme byli ubytováni. Součástí prohlídky slavného festivalového města byl také „chodník slávy“, kde obtiskli své dlaně hvězdy, jako jsou například Meryl Streep a Jean Paul Belmondo. Zároveň jsme měli možnost navštívit spoustu restaurací a vynikajících pizzerií.



Vyrázili jsme i do skalního městečka Eze. V městečku se nachází výroba parfému, ve které jsme absolvovali odbornou exkurzi s českým překladem. Tato exkurze v nás zanechala mnoho zajímavých poznatků. Nejvíce nás zaujala informace: Kolik tun květu je potřeba na 1 litr esence, kdy na výrobu parfému potřebujeme nejméně 200 druhů esencí. Věděli byste to také?

Po prohlídce si účastníci prohlídky mohli zakoupit parfém dle vlastního výběru. V této parfumerii si také zakoupil parfém Leonardo DiCaprio☺.



Po prohlídce parfumerie jsme navštívili proslulé Monaco. Přestože je to město „společenské smetánky“ působilo na nás město ohromujícím dojmem, o který se postaraly místa jako Oceánografické muzeum ale také knížecí palác se stráží. Oceánografické muzeum se může pochlubit obrovskými akvárii s nespočetnými druhy ryb z celého světa.

Celý náš poznávací zájezd zakončila prohlídka Monte Carla. Každý člověk, který jen na chvíli navštívil Monte Carlo, měl touhu navštívit luxusní kasino a půvabné butiky jako Channel, Prada, Louis Vuitton.



Díky vzájemné toleranci a ohleduplnosti ze strany kantorů i žáků, tento zájezd do Francie zanechal krásné a nezapomenutelné zážitky z nejkrásnějších míst Francouzské Riviéry v každém z nás. Nejen že jsme navštívili a poznali spoustu míst v Provence, ale měli jsme také možnost trávit volný čas na pláži, u bazénu i ve městě.

Děkujeme škole i cestovní agentuře Top Tour za uspořádání tohoto poznávacího zájezdu.

Za všechny zúčastněné děkují

Tereza Kudelová a Markéta Paverová , 4.A.